

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 20. júla 2017

o 20.00 hod. v KD Suchá nad Parnou

Prítomní:

starostka: Ing. Daniela Balážová, PhD.,

poslanci: Mgr. Pavol Bejdák, Alena Lastovičková, Mgr. Anna Stanová, Ing. Marek Radvanský, PhD., Ľudmila Dubovská, Ing. Martin Glončák.

Ospravedlnení: Lívia Izakovičová, Ing. Adam Krajčovič, PhD., Ing. Miroslav Oboril.
kontrolórka: Ing. Alena Gergelová - ospravedlnená

Bod 1. Zasadnutie OZ otvorila a viedla starostka obce Ing. Daniela Balážová, PhD. Privítala prítomných, vysvetlila dôvody zvolania tohto zasadnutia OZ mimo plánovaného zasadania. Skôr ako sa uskutoční plánované zasadnutie OZ v septembri boli teraz vyhlásené výzvy do ktorých sa obec môže zapojiť. Starostka určila overovateľov zápisnice: Mgr. Pavol Bejdák, Ľudmila Dubovská.

Uznesenie č. 199/2017

Počet prítomných poslancov 6

Obecné zastupiteľstvo v Suchej nad Parnou

b e r i e n a vedomie určenie overovateľov zápisnice: Mgr. Pavol Bejdák, Ľudmila Dubovská.

Bez pripomienok a hlasovania.

Bod 2. Starostka prečítala program zasadnutia a dala hlasovať.

Program:

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice.
2. Schválenie programu.
3. Výzva Ministerstvom životného prostredia SR OPKZP-PO1-SC111-2017-23 na podporu predchádzania vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov na zabezpečenie kompostérov do rodinných domov a rekreačných chát v obci Suchá nad Parnou.
4. Výzva č. VII. Prezídia HZZ 2017 na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na hasičské zbrojnice.
5. Prehodnotenie uloženia NN kábla a trafostanice Nové Vinohrady.
6. Záver.

Uznesenie č. 200/2017

Počet prítomných poslancov 6

Obecné zastupiteľstvo v Suchej nad Parnou schváluje program zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie: za 6 poslancov, proti 0, zdržal sa 0

Bod 3. Do výzvy Ministerstva životného prostredia SR OPKZP-PO1-SC111-2017-23 na podporu predchádzania vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov na zabezpečenie kompostérov sa bude zapájať Združenie obcí mestskej funkčnej oblasti (ZOMOT), ktorého členom je aj obec Suchá nad Parnou. Na zasadnutiach združenia v júli bolo dohodnuté, že pre veľký záujem menších obcí tie väčšie, ako je naša obec, pôjdu samostatne. K podaniu žiadosti sú potrebné ako povinné prílohy uznesenia OZ. Obec podľa zák. č.79/2015 o odpadoch a prijatého VZN č.1/2006 o nakladaní s odpadmi, okrem iného má povinnosť zabezpečiť zavedenie a vykonávanie triedeného zberu – aj biologicky rozložiteľných odpadov zo záhrad a parkov, vrátane odpadu z cintorína. Pri takmer 1400 daňovníkoch, 990 skolaudovaných stavieb, rozostavaných stavebných obvodoch, je predpoklad potreby kompostérov do rodinných domov a rekreačných chát v obci Suchá nad Parnou cca 1000 ks. Toto je možné obstaráť z prostriedkov získaných z projektu. Ak obec túto možnosť nevyužije, v budúcnosti bude potrebné zabezpečiť to z rozpočtu obce. Obec má zámer zapojiť sa aj do projektu budovania zberného dvora, no čakáme na vyhlásenie výzvy. O možnosti zapojiť sa do projektu sme občanov informovali na webovej stránke, v miestnom rozhlase a pod. Občania reagovali so záujmom, nevyjadrili sa všetci. Pre predloženie žiadosti obec potrebovala poznať záujem občanov, indikátormi sú používané kompostéry.

K danej téme sa na rokovaní OZ vyjadrili jednotliví poslanci p. Radvanský – obec zbytočne vynaloží 80 tis., prostriedky EU by sa mali využiť inak, kompostéry neriešia haluzovinu, vo Vlčej doline urobil prieskum a občania tam nemajú záujem o kompostéry, nakoľko každý na dedine vie ako kompostovať a kompostovisko má. Treba urobiť zberný dvor.

P. Lastovičková tiež urobila prieskum na Zvončianskej ceste a tiež tam záujem o kompostéry nie je, má zlú vlastnú skúsenosť s kompostérom, ktorý si zakúpili ako rodina.

P. Glončák je tiež proti, kompostéry neriešia haluze.

P. Dubovská je proti, kompostéry sú nekvalitné a kto ich má, nevyužíva ich.

P. Stanová je proti, skôr to využijú podľa nej v meste.

P. Bejdák je tiež proti.

Z prítomných občanov sa vyjadril p. Spusta, že by chcel bližšiu informáciu čo do kompostéra môže ísť. P. Igor Janeba, bytový dôverník bytového domu č. 695 - nemá zmysel kompostéry zabezpečovať pre bytovku s 36 bytmi. P. Marekovičová poukázala na problém likvidácie odpadu určeného na kompostovanie aj v záhradkárskej oblasti, kde občania pri návšteve OcÚ majú námietky pri platení za komunálny odpad a kompostérmi by mali vytvorené podmienky na likvidáciu odpadu zo záhrad. Vyjadrila súhlas so zapojením obce do projektu. P. Dubovská reagovala – kam potom kompost dáva p. Marekovičová – odpoveď do pôdy. P. Peter Ladvenica kompostuje dlhé roky, k tomu je ľudí treba vychovať a podľa neho nie je potrebné mať na to kompostér z projektu.

Starostka poukázala na povinnosť vytvoriť podmienky na likvidáciu biologického odpadu v zmysle zákona a podaním žiadosti do projektu by obec z iných ako vlastných zdrojov toto zabezpečila. Predniesla návrh uznesení: OZ schvaľuje

- 1. Spracovanie ŽoNFP projektu „ Predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-23“ z rozpočtu obce vo výške 1 800 €.
- 2. Predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok projektu „ Predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-23“
- 3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP – 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektu „ Predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-23“

Uznesenie č. 201/2017

Počet prítomných poslancov 6

Obecné zastupiteľstvo s c h v a ľ u j e

spracovanie ŽoNFP projektu „ Predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-23“ z rozpočtu obce vo výške 1 800 €.

Hlasovanie: za 0 proti 6 zdržal sa 0

Starostka skonštatovala, že uznesenie 201/2017 nebolo prijaté a preto nedala hlasovať o ďalších návrhoch uznesení. Predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok projektu „ Predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-23“ je zamietnuté.

Bod 4. Obec v marci tohto roka predložila požiadavku Prezídiu HaZZ a DPO SR na rekonštrukciu a obnovu hasičskej zbrojnice. Prezídium HaZZ tento týždeň 17.7.2017 vyhlásilo Výzvu č. II. na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom MV SR s termínom predloženia do 31.8.2017. Obec má záujem zapojiť sa do tejto výzvy, k čomu je potrebné prerokovanie v OZ a prijatie uznesenia OZ.

Návrh uznesení:

OZ schvaľuje

- 1. Spracovanie ŽoNFP projektu „ Rekonštrukcia a obnova hasičskej zbrojnice v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy č. II. na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom MV SR.“ z rozpočtu obce.
- 2. Predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok projektu „Rekonštrukcia a obnova hasičskej zbrojnice v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy č. II. na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom MV SR.“
- 3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP – najmenej 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektu „Rekonštrukcia a obnova

hasičskej zbrojnice v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy č. II. na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom MV SR.“

Uznesenie č. 202/2017

Počet prítomných poslancov 6

Obecné zastupiteľstvo v Suchej nad Parnou

- s c h v a ľ u j e spracovanie ŽoNFP projektu „ Rekonštrukcia a obnova hasičskej zbrojnice v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy č. II. na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom MV SR.“ z rozpočtu obce.

Hlasovanie: za 6 proti 0 zdržal sa 0

Uznesenie č. 203/2017

Počet prítomných poslancov 6

Obecné zastupiteľstvo v Suchej nad Parnou s c h v a ľ u j e

- predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok projektu „Rekonštrukcia a obnova hasičskej zbrojnice v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy č. II. na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom MV SR.“
- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP – najmenej 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektu „Rekonštrukcia a obnova hasičskej zbrojnice v obci Suchá nad Parnou“, v rámci výzvy č. II. na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom MV SR.“

Hlasovanie: za 6 proti 0 zdržal sa 0

Bod 5. Obecné zastupiteľstvo uznesením 95/2016 zo dňa 11.2.2016 schválilo zriadenie vecného bremena na časti p.č. 2359/70 vedenej na LV 1300 v k. ú. Suchá nad Parnou v celkovej výmere 4504 m²- zastavané plochy na nádvoria, v zmysle overenej PD v stavebnom konaní č. Výst. SNP-132/2015/Bk-253 zo dňa 28.8.2015 pre stavbu IBV Diely SO 05 Elektro rozvody NN , požiadavky ZSE a to na polozenie kábla z pozemkov investorov pretláčkou k stĺpu pri RD č. 134 a nie podľa predložených 2 variantov a to bezodplatne. ZSE distribučná túto investíciu zaradenú do investičného plánu v roku 2017 chce realizovať, no navrhuje ísť po pozemku obce v súbehu uloženého plynu a s dvomi pretláčkami pod MK. Dňa 19.7.2017 zástupca investora IBV Diely p. Rapšo doručil žiadosť o prehodnotenie trasovania, napojenia novej IBV Diely. Žiadosť neobsahovala právoplatnú PD v zmysle požiadavky a zápisu ZSE distribučná zo dňa 18.7.2017. OZ navrhuje predložiť písomné stanovisko SOU Trnava, Kollárova 8 s určením správneho výkresu overeného v stavebnom konaní spolu s kópiou výkresu s farebným vyznačením trasy uloženia NN kábla. Po predložení dokladov minimálne 2 pracovné dni vopred starostka zvolá mimoriadne zasadnutie OZ. Navrhnutý termín v dôsledku dovolenkového obdobia je 27.7. alebo 10.8.2017

Uznesenie č. 204/2017

Počet prítomných poslancov 6

OZ v Suchej nad Parnou schvaľuje aby investor predložil písomné stanovisko SOU Trnava, Kollárova 8 s určením správneho výkresu overeného v stavebnom konaní spolu s kópiou výkresu s farebným vyznačením trasy uloženia NN kábla. Po predložení dokladov minimálne 2 pracovné dni vopred starostka zvolá mimoriadne zasadnutie OZ. Navrhnutý termín v dôsledku dovolenkového obdobia je 27.7. alebo 10.8.2017.

Hlasovanie: za 6 poslancov, proti 0 zdržal sa 0.

Bod 6 Záver

Starostka poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí. Zasadnutie ukončila.

O v e r o v a t e l i a :

Mgr. Pavol Bejdák

Ľudmila Dubovská

Ing. Daniela Balážová PhD.

starostka obce

V Suchej nad Parnou, 25.07.2017

Zapísala: Helena Tajcnárová